



Warszawa, dn. 6 października 2023 r.

### Sprostowanie omyłki pisarskiej

Tytuł postępowania: **Dostawa aparatury naukowo-badawczej na potrzeby Instytutu Chemii Organicznej Polskiej Akademii Nauk.**

Znak sprawy: **ZP-2401-8/23**

Zamawiający: **Instytut Chemii Organicznej Polskiej Akademii Nauk**

Tryb udzielenia zamówienia: **Tryb podstawowy bez negocjacji** na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm.)

**Do wszystkich Wykonawców,**

*Szanowni Państwo,*

Informujemy, że w związku z przedmiotowym postępowaniem, za pośrednictwem Platformy e-Zamówienia, do Zamawiającego wpłynęło pytanie do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) do Części 2: „Dostawa trzech jednakowych dwustopniowych olejowych pomp próżniowych z wyposażeniem”.

W nawiązaniu do pisma z dnia 05.10.2023r. Zamawiający pragnie sprostować oczywista omyłkę pisarską, która wystąpiła we wskazanym piśmie, iż termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. **do dnia 09.10.2023 r., do godz. 12:10 (CET).**

**Powinno być** termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. **do dnia 09.10.2023 r., do godz. 12:00 (CET).**